

## **COMUNICATO STAMPA PRICE SENSITIVE**

## ICCREA BANCA HA SCELTO LE SOLUZIONI DI CAD IT PER COGLIERE LE OPPORTUNITA' DERIVANTI DA TARGET 2 SECURITIES

CAD IT, società leader nel mercato italiano del software per la finanza e quotata al segmento STAR di Borsa Italiana, annuncia che Iccrea Banca ha scelto le soluzioni di Settlement e Corporate Actions di CAD IT ("EasySet III" e "EasyAction") per adeguare i propri sistemi informativi in ottica Target 2 Securities.

Target 2 Securities (T2S) è la nuova piattaforma europea e standardizzata per il regolamento titoli dell'Eurosistema che entrerà in funzione a partire da Giugno 2015, determinando un profondo impatto su tutti i soggetti di mercato: Banche, Custodians e CSD.

All'interno di questo scenario, Iccrea Banca ha optato per l'adesione a T2S in qualità di aderente diretto ("Full DCP"- Direct Connectivity Participant) per cogliere l'opportunità di offrire nuovi e più completi servizi alla propria Clientela.

CAD IT e Iccrea Banca hanno pertanto avviato un progetto pluriennale che avrà lo scopo di:

- implementare una piattaforma informatica, basata sui sistemi "EasySet III" e "EasyAction" di CAD IT, in grado di supportare opportunamente Iccrea Banca come "full DCP" all'interno del nuovo sistema di regolamento T2S;
- efficientare i processi operativi di backoffice e custody e collateral ed adeguarli alle evoluzioni dei Sistemi internazionali;
- estendere e migliorare i servizi di post trade e collateral alla clientela istituzionale.

Il progetto prevede la fornitura in licenza d'uso delle suddette piattaforme e dei relativi servizi specialistici necessari per l'integrazione e l'avvio, nonché della relativa manutenzione ordinaria ed evolutiva.

L'incidenza economica sui ricavi di CAD IT sarà pari a circa il 4% per l'esercizio 2014 e l'1% per gli anni successivi.

Giuseppe Dal Cortivo, Presidente e Amministratore Delegato di CAD IT, ha dichiarato: "Questo progetto rappresenta una referenza strategica per la nostra azienda nell'ottica di espansione internazionale perché ci consentirà di essere tra i primi in Europa ad avere una soluzione in grado di rispondere alle nuove esigenze del sistema finanziario derivanti da Target 2 Securities".



## **IL GRUPPO CAD IT**

CAD IT è oggi alla guida di un gruppo che rappresenta una delle realtà più dinamiche nel settore italiano dell'Information Technology.

Il Gruppo si rivolge al mercato bancario-assicurativo, al mondo dell'impresa e della pubblica amministrazione, offrendo da oltre 35 anni soluzioni software, attività di manutenzione, personalizzazione, integrazione ed altri servizi correlati, dall'application management all'outsourcing, dalla consulenza alla formazione.

Il Gruppo CAD IT, con sede a Verona, opera in Italia con proprie filiali e società collegate a Milano, Roma, Prato, Padova e Mantova.

CAD IT occupa una posizione di leadership nel mercato italiano del software per il settore finanziario, attraverso la vendita di un prodotto, Area Finanza, adottato dalla maggioranza delle banche italiane, che permette di gestire in modo completo la negoziazione, il regolamento e l'amministrazione di titoli azionari, obbligazionari e derivati (in qualsiasi valuta).

Il Gruppo può inoltre contare su un'attività storica nell'ambito del settore industriale, sinergica a quella rivolta al settore finanziario, e su una capacità di offerta di soluzioni per l'e-business, per le aziende di credito e industriali, in continua evoluzione.

Le Soluzioni per la Pubblica Amministrazione costituiscono il settore più giovane ma capitalizzano storiche competenze del gruppo, come la ventennale esperienza nello sviluppo di sistemi per l'informatizzazione degli enti pubblici di matrice bancaria.

Contatti: CAD IT S.p.A.

Investor Relations Office Michele Zanella Daniela Corona Tel. +39 045 8211 236 investor@cadit.it www.caditgroup.com